Erettségi_gyakorlé_1.
Halmazm?veletek
Legyen
A={zecR|2 <z}
ésBa
logs(2® — 9)
kifejezés értelmezési tartomanya. Adja meg az

a)lengés
b)B\A
C)A\B
HAUB

halmazokat!

Megoldés
Ha nem ment, akkor egyszer?bb:

Gyakorlé
Exponencialis egyenlet

Oldja meg a
2r+4-1 z—1 1
R A -
3
egyenletet a valés szdmok halmazan!

Megold4s
Ha nem ment, akkor egyszer?bb:

Gyakorlé
Logaritmikus egyenlet

Oldja meg a
2 -logs(z +4) = logy(5x + 12)
egyenletet a valés szdmok halmazan!

Megold4s
Ha nem ment, akkor egyszer?bb:

Gyakorld

Halmazm?veletek
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Logaritmikus egyenlet
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